

Napsal uživatel David Odnoha  
Úterý, 16 Říjen 2012 20:15

---



V roce 2011 se náš tým „Blázni z Kosmonos“ odhodlal poprvé vyrazit do Beskyd na extrémní přechod Beskyd. Loňská trasa měřila zhruba 83 km s převýšením přes 4500 m (detailní reportáž naleznete [zde](#) ). Už pár hodin po návratu z tohoto loňského dobrodružství jsme věděli, že u toho chceme být i v roce 2012. Tak se také stalo – a i letos jsme v naší kategorii Hobby uspěli. Za úspěch se zde totiž pro drtivou většinu účastníků považuje trasu ujit v předepsaném limitu třiceti hodin. Letošní trasa byla navíc trochu jiná, což znamená hlavně delší a těžší. Časový limit však zůstal nezměněn.

Oproti loňsku pořadatelé otočili směr přechodu sedmi nejvyšších vrcholů Beskyd. Namísto trasy z Frenštátu pod Radhoštěm na Malý Javorový (kopec nad Třincem) se startovalo ve Třinci a končilo na náměstí ve Frenštátu. Trasa se tak natáhla zhruba o 7 kilometrů (včetně jednoho stoupání sjezdovkou z Třince právě na Malý Javorový), nastoupané výškové metry se zastavily těsně pod pěti tisíci metry – 4930 m. Pořadatelé tak jen museli vyřešit dilema, jak téměř tři tisícovky závodníků převézt ze „základního tábora“ ve Frenštátu na start do Třince. K tomuto přesunu nakonec využili šestnáctivagónovou soupravu Českých drah.



Napsal uživatel David Odnoha  
Úterý, 16 Říjen 2012 20:15

---

Oproti loňské reportáži je ta letošní jiná. Rozhodl jsem se, že nebudu pořizovat fotky, ale průběh trasy a hlavní časové milníky si budu nahrávat na diktafon. (Podle neoficiálních informací skončil náš tým ve složení Mirek Suchý – David Odnoha první (!) v kategorii muži do 40 let s diktafonem).

Ještě než se začnete do popisu průběhu tohoto výletu, měl bych vám sdělit, jaký jsme měli cíl. Nejprve musím podotknout, že cíl se měnil zcela operativně. Po loňském čase 27 hodin 42 minut jsme si v týmu sedli, zanalyzovali příčiny a nastavili si cíl 20 hodin. K tomu jsme se měli dopracovat optimalizací bagáže a redukcí neefektivně využitých časových úseků, rozuměj přestávek. V této chvíli opouštím slovník „automotive“ dodavatelů. Vzhledem k určitým předpokládaným zdravotním omezením jsme nakonec cílový čas změnili na 24 hodin. O tom, zda se nám tento cíl podařilo splnit, se dočtete v reportáži níže....

### **Pátek, 7.září 2012**

07:56 Na vlakovém nádraží Mladá Boleslav-město usedáme do vlaku Českých drah, které nás přes několik přestupů (Nymburk, Kolín, Hranice na Moravě, Valašské Meziříčí) mají dovézt až na místo činu. Mirek zaregistroval jízdenky i místenky elektronicky, a zejména více než dvouhodinovou cestu vlakem Košičanem jsme si parádně užili.

14:30 Brzký příjezd do centra dění má své výhody. Rychle procházíme registrací, platíme zálohu 500 Kč za čip a startovní čísla, v úschovně necháváme věci, které budeme potřebovat až po příchodu do cíle – spacáky, zubní kartáčky, náhradní trenýrky a tak. Před sokolovnou nakupujeme produkty Nutrend, které sice jsou v souladu se slibů pořadatelů se slevou, ale již takhle brzy odpoledne není Shleha, zásadní to tekutina v případě, že už fakt není fyzicky ani psychicky odkud brát. Jako logistik významně pozdvihávám obočí. Takže hledáme obchod, kde bychom něco takového koupili. Pak podléháme reklamní ceduli a mizíme v domě, kde je na chodbě napsáno „Bezstresová zóna“. Zde nakupujeme něco podobného, jen výrazně dražšího, a míříme na oběd. V rámci příprav dáváme bezva svíčkovou, pivo, v pekárně kupuju rohlíky ke klobáskám, které mám s sebou pro případ krize z chybějícího masa, a stejně jako loni se stěhujeme na trávník před kinem, kde ležíme a odpočíváme před závodem.

# Blázni z Kosmonos dobyli beskydskou K2 i napodruhé (Beskydská sedmička 2012) - Naše Kosmonosy

Napsal uživatel David Odnoha  
Úterý, 16 Říjen 2012 20:15



## ADIDAS TERREX - CONTINENTAL BESKYDSKÁ SEDMIČKA

M ČR V HORSKÉM MARATONU DVOJIC - EXTRÉMNÍ PŘECHOD BESKYD JAVOROVÝ - JA



Trasa SPORT - FULL měří 92 km s převýšením 5430 m

Trasa HOBBY - FULL měří 87 km s převýšením 4977 m

Trasa SPORT - SHORT měří 88 km s převýšením 4997 m

Trasa HOBBY - SHORT měří 83 km s převýšením 4497 m



## Blázni z Kosmonos dobyli beskydskou K2 i napodruhé (Beskydská sedmička 2012) - Naše Kosmonosy

Napsal uživatel David Odnoha  
Úterý, 16 Říjen 2012 20:15

---



Napsal uživatel David Odnoha  
Úterý, 16 Říjen 2012 20:15

ADIDAS TERREX · CONTINENTAL

# BESKYDSKÁ SEDMIČKA

M ĀR V HORSKÉM MARATONU DVOJIC  
EXTRÉMNI PŘECHOD BESKYD JAVOROVÝ · JAVORNÍK

## 2012

### ABSOLVENTSKÝ LIST

ODNOHA DAVID  
SUCHÝ MIROSLAV

ČÍSLO TÝMU  
**738**

NÁZEV TÝMU  
BLÁZNI Z KOSMONOS

KATEGORIE  
HOBBY DO 40-TI MUŽI

POTVRZUJEME, ŽE VÝŠE JMENOVANÍ ČLENOVÉ TÝMU UŠLI TRASU ZÁVODU  
ADIDAS TERREX - CONTINENTAL BESKYDSKÉ SEDMIČKA 2012  
EXTRÉMNI PŘECHOD BESKYD JAVOROVÝ - JAVORNÍK  
V ČASE

26:11:42

